Priklady klasifikace

Ing. Hana Krejsova




Priklad ¢. 1 (vodny roztok)

Slozka A 2,5 %, Repr.Cat.2; H351, Aquatic Chronic 2 H411
Slozka B 9 %, Aquatic Chronic 3 H412
Slozka C 1,5 %, Skin Sens. 1 H317;

Aquatic Chronic. 1 H410, EC50 = 0,028 mg/I

Priklad €. 2 (vodny roztok)

Slozka A 0,5 %, Skin Corr. 1A, H314, Aquatic Chronic 2 H411
Slozka B 0,09 %, Aquatic Chronic 1 H410 M=10
Slozka C 0,9 %, Skin Corr. 1B H314;

Aquatic Chronic. 1 H410,
Slozka D 8 % SKkin Irrit 2 H315



Priklad ¢. 3 (vodny roztok)

Slozka A 4 % LD50 125 mg/kg
Slozka B 92,8 % Nejsou data

Slozka C 3% LD50 1500 mg/kg;
Slozka D 0,2 % LD50 10 mg/kg;

Priklad €. 4 (vodny roztok)

Slozka A 8 % Acute Tox. 4, H332, H312
Slozka B 7 % Acute Tox. 3, H311
Slozka C 24 % Acute Tox. 4, H312, H302

Priklad ¢. 4 (vodny roztok)

Slozka A 0,5 % Aquatic Chronic 1, H410 (NOEC 0,012 mg/l)
Slozka B 3% Agquatic Chronic 2, H411

Slozka C 24 % Aquatic Chronic 3 H412




Priklad €. 1 (vodny roztok)

Slozka A 2,5 %, Repr.Cat.2; H361fd, Aquatic Chronic 2 H411
Slozka B 9 %, Aquatic Chronic 3 H412
Slozka C 1,5 %, Skin Sens. 1 H317;

Aquatic Chronic. 1 H410, EC50 = 0,028 mg/|

Reproduk¢ni toxicita:

Slozka A : 2,5 %, Repr.Cat.2; H361fd

Sm¢s je Repr.Cat.2; H3611fd, pokud je takto klasifikované slozky ve smési > 3,
podminka neni splnéna.

Smeés nebude klasifikovana jako Repr.Cat.2; H361fd

Senzibilizace:

Slozka C : 1,5 %, Skin Sens. 1, H317

Smés je Skin Sens. 1, H317, pokud je takto klasifikované slozky ve smési > 1,
podminka je splnéna.

Sm¢s bude klasifikovana jako Skin Sens. 1, H317




Priklad ¢. 1 (vodny roztok)

Slozka A 2,5 %, Repr.Cat.2; H361fd, Aquatic Chronic 2 H411
Slozka B 9 %, Aquatic Chronic 3 H412
Slozka C 1,5 %, Skin Sens. 1 H317;

Aquatic Chronic. 1 H410, EC50 = 0,028 mg/I

Nebezpec¢nost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 1:

Slozka C : 1,5 %, Aquatic Chronic. 1 H410, EC50 = 0,028 ma/I

Nejprve urcit M faktor

Akutni toxicita H”'?ﬁﬁgii:f“f
M =10 Hodnota L(E)C;, mg/l
| > 0,01 < L{EJC;D < 0,1 10
< 0,01 100

0,001 < L(E)Cs,




Nebezpecnost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 1:
Slozka C : 1,5 %, Aquatic Chronic. 1 H410, M = 10

Soucet slozek zarazenych do kategorie L. .. .
i . Smeés se zaradi do kategorie:
(kategorii):

Chronicka toxicita 1 = M (?) = 25 %% Chronicka toxicita 1

Nebezpecénost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 1:

1,5x10=15 ménénez25 ............ nebude Aquatic Chronic 1
Bude Aquatic Chronic 2 ?

(M x 10 x Chronicka toxicita 1) + Chronicka toxicita 2
Chronicka toxicita 2 = 25 %

Nebezpecnost pro vodni prostredi — Aquatic Chronic 2:

(1,5x10x 10)+3 =153 wvicenez25 ... budeAquatic Chronic 2
Sm¢s bude klasifikovana jako Aquatic Chronic 2 H411:




Smés bude klasifikovana jako:
Skin Sens. 1, H317
Aquatic Chronic 2 H411

Znadeni: Varovani
H317 Muze vyvolat alergickou kozni reakci.
H411 Toxicky pro vodni organismy,
s dlouhodobymi ucinky.

+ vybér P vét

P261
P272 P273
P280

P302 + P352

P333 + P313 P391
P321

P362 + P364

P501 P501



P - véty

P261 Zamezte vdechovani prachu/ dymu/plynu/mlhy/par/aerosoli.
(VYBER VHODNEHO)

P272 Kontaminovany pracovni odév neodnasejte z pracoviste.

P280 Pouzivejte ochranné rukavice/ochranny odév/ochranné
bryle/oblicejovy stit. (VYBER VHODNEHO)

P273 Zabraiite uvolnéni do Zivotniho prostredi.

P302 + P352 PRI STYKU S KUZI: Omyijte velkym mnoZstvim vodyy/...

. P333 + P313 Pri podrazdéni kuze nebo vyrazce: Vyhledejte Iékarskou
pomoc/oSetieni (VYBER VHODNEHO)

P321 Odborné osSetieni (viz ... na Stitku).

P362 + P364 Kontaminovany odév svléknéte a pred opétovnym pouZzitim
vyperte.

P391Unikly produkt seberte.
P501 Odstrante obsah/obal ...



Priklad ¢. 2 (vodny roztok)

Slozka A 0,5 % Skin Corr. 1A, H314, Aquatic Chronic 2 H411
Slozka B 0,09 % Aquatic Chronic 1 H410 M=10
Slozka C 0,9 % Skin Corr. 1B H314; Aquatic Chronic. 1 H410
Slozka D 8 % Skin Irrit 2 H315 -

Ziravost:

Slozka A: 0,5 %, Skin Corr. 1A, H314
Slozka C: 0,9 %, Skin Corr. 1B, H314

Koncentrace vedouci ke klazifikaci smé= jako

Soudet sloZek klazsifikovanychjako Firaveé pro kaFi drazdiveé pro kaFi

kategone 1% kategone 2
Ziraveé pro kns =59 > 1% ale < 5 %
kategone 1A, 1B, 1C

Do kategorie 1A je zafazena slozka A (0,5%)

0,5 <5 podminka neni splnéna Smeés nebude klasifikovana
jako Zirava.

Do kategorie 1B je zatazena slozka C (0,9%)

0,9 <5 podminka 1 neni splnéna

Podminka pro pfime zatazeni smési do kategorie drazdivy pro kiizi podle obsahu
ziravych slozek neni splnéna.




Posouzeni drazdivosti pro kuzi
Slozka A : 0,5 %, Skin Corr. 1A, H314
Slozka C: 0,9 %, Skin Corr. 1B, H314
SlozkaD 8 % Skin Irrit 2 H315

(10 x Ziravé pro knuZ kategorie 1A, 1B, 1)+
drazdivé pro kiid kategorie 2

(10 x 0,5) + (10x 0,9) + 8 = 22 vice nez 10

Sm¢s bude klasifikovana jako Skin Irrit. 2 H315

Je nutné posouzeni nebezpecnosti pro oko ?

Ano, obsahuje slozky ziraveé.




Posouzeni vazného poskozeni oci:
Slozka A: 0,5 %, Skin Corr. 1A, H314
Slozka C: 0,9 %, Skin Corr. 1B, H314

Koncentrace vedouci ke klasifikaci smési jako

Soucet sloZek klasifikovanjchjako vizné poskozeni oci drazdivé pro oko

kategorie 1 kategorie 2
vazné poskozeni oci kategorie 1 nebo =3 % > 1% ale < 3%
ziravé pro kuzi kategorie 1A, 1B, 1C*

Do kategorie 1A je zatazena slozka A (0,5%)

0,5 <3 podminka neni splnéna Smés nebude klasifikovana
jako vazné poskozeni oci

Do kategorie 1B je zatazena slozka C (0,9%)

0,9 <3 podminka 1 neni splnéna

Podminka pro pfimé zafazeni smési do kategorie drazdivy pro oko podle obsahu
ziravych slozek neni splnéna.




Posouzeni drazdivosti pro oko
Slozka A : 0,5 %, Skin Corr. 1A, H314
Slozka C: 0,9 %, Skin Corr. 1B, H314

10 x (Ziraveé pro kizi kategorie 1A. 1B. 1C =10 %
+wvainé poskozeniodi kategorie) +
drazdive pro ofi kategorie 2

(10x 0,5 +(10x0,9)= 14 vicenez 10

Sm¢s bude klasifikovana jako Eye Irrit. 2 H319




Priklad ¢. 2 (vodny roztok)

Slozka A
Slozka B
Slozka C
Slozka D

0,5%

0,09 % Aquatic Chronic 1 H410 M=10
0,9 % Skin Corr. 1B H314; Aquatic Chronic. 1 H410

8 % Skin Irrit 2 H315

Skin Corr. 1A, H314, Aquatic Chronic 2 H411

Nebezpec¢nost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 1:
Slozka B : 0,09 %, Aquatic Chronic. 1 H410, M =10

Slozka C : 0,9 %, Aquatic Chronic. 1 H410,

Nejprve urcit M faktor pro slozku C

M

1

| > 0,1 < L(E)Csp < 1

Akutni toxicita Multiplikacni
faktor
Hodnota L(E)C;, mg/l]
1
0,01 < L(E)C,, = 0,1 10
100

0,001 < L(E)Cs, < 0,01




Nebezpec¢nost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 1:
Slozka B : 0,09 %, Aquatic Chronic. 1 H410, M =10
Slozka C : 0,9 %, Aquatic Chronic. 1 H410, M =1

Soucet slozek zarazenyvch do kategorie

) - Smeés se zarfadi do kategorie:
(kategorii): =

Chromicka toxicita 1 = N (&) = 25 %% Chronicka toxicita 1

Nebezpecnost pro vodni prostiedi — Aquatic Chronic 1:
(0,09x10)+(09x1)=1,8 méneénez25 nebude Aquatic Chronic1l

Bude Aquatic Chronic 2 ?




Nebezpecnost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 1:
Slozka B : 0,09 %, Aquatic Chronic. 1 H410, M =10
Slozka C : 0,9 %, Aquatic Chronic. 1 H410, M =1
Nebezpecnost pro vodni prostiedi — aquatic Chronic 2:
Slozka A 0,5 % Aquatic Chronic 2 H411

(M x 10 x Chronicka toxicita 1) + Chronicka toxicita 2
Chronicka toxicita 2 = 25 %

Nebezpecnost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 2:
(0,09x10x10)+(09x10x1)+05=9+9+0,5=18,5 mén¢ nez 25
nebude Aquatic Chronic 2

Bude Aquatic Chronic 3 ?




Nebezpecnost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 1:
Slozka B : 0,09 %, Aquatic Chronic. 1 H410, M =10
Slozka C : 0,9 %, Aquatic Chronic. 1 H410, M =1
Nebezpecnost pro vodni prostiedi — aquatic Chronic 2:
Slozka A 0,5 % Aquatic Chronic 2 H411

(M =< 100 x Chromicka toxicita 1) + Chronicka toxicita 3
(10 < Chronicka toxicita 2) + Chro-
nicka toxicita 3 = 25 %

Nebezpecnost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 3:
(0,09x10x100)+(0,9x100x1)+(05x10)=90+90+5=185
vicenez25 ...  bude Aquatic Chronic 3

Smeés bude klasifikovana jako Aquatic Chronic 3, H412




Priklad ¢. 2 (vodny roztok)

Slozka A
Slozka B
Slozka C
Slozka D

0,5%
0,09 %
0,9 %
8%

Skin Corr. 1A, H314, Aquatic Chronic 2 H411
Aquatic Chronic 1 H410 M=10
Skin Corr. 1B H314; Aquatic Chronic. 1 H410

Skin Irrit 2 H315

Smés bude klasifikovana jako:

Skin Irrit. 2, H315
Eye Irrit. 2, H315
Aquatic Chronic 3, H412




Priklad ¢. 2 (vodny roztok)

Slozka A 4 % LD50 125 mg/kg (ordlné)
Slozka B 92,8 % Nejsou data

Slozka C 3 % LD50 1 500 mg/kg; (oralné)
Slozka D 0,2 % LD50 10 mg/kg; (oralné)

K vypoctu akutni toxicity se pouziji hodnoty LD50 a vzorec pro piipad, Ze
smes obsahuje vice nez 10 % sloZek o nezname toxicite.

100- () Cunknown if >10% C,
ATE &~ ATE,

mix

(100 — 92,8) / ATE mix = 4/125 + 3/1500 + 0,2/10

ATE mix = 7,2 / (0,032 + 0,002 + 0,02) = 133




&

Priklad €. 2 (vodny roztok)

Slozka A

4 % LD50 125 mg/kg (oralné)
Slozka B 92,8 % Nejsou data

Slozka C 3 % LD50 1 500 mg/kg; (oralné)
Slozka D 0,2 % LD50 10 mg/kg; (oralné)
ATE mix =133
Podle hodnot ATE \V

Cesta expozice Kategorie 1 Kategorie 2 Kategorie 3 Kategorie 4
Oralni ATE<S 5<ATE < 50 50 < ATE <300 300 < ATE < 2000
Dermalni ATE < 50 S0<ATE=200 | 200<ATE<1000 | 1000 <ATE <2000
Inhalaéni plyny ATE< 100 100 <ATE<3500 | 500 <ATE<2500 | 2500 < ATE £ 20000
Inhalaéni pary ATE=0S5 05<ATE<20 10<ATE£ 100 100 <ATE £20.0
Inhalaéniprachamlha | ATE <003 0.05<ATE <03 05<ATE<10 10<ATE<30

Smés je klasifikovana jako Akutné toxicka Kategorie 3 (oralné) H301

S dodatkovym

znacenim:

»Smes obsahuje 92,8 % slozky o neznamé akutni toxicité*




Priklad ¢. 4 (vodny roztok) (cesta expozice dle vét) (inhalacné pary)

Slozka A 8 % Acute Tox. 4, H332, H312
Slozka B 7 % Acute Tox. 3, H311
Slozka C 24 % Acute Tox. 4, H312, H302

Posouzeni akutni toxicity pomoci ATE
Nejprve je nutné urcit ATE jednotlivych slozZek.

Slozka A: H332 (kategorie 4, inhalacn¢) .................. ATE =11
H312 (kategorie 4, dermalné) .................. ATE =1 100

Slozka B H311 (kategorie 3, dermaln¢) .................. ATE =300

Slozka 3: H302 (kategorie 4, oraln¢) .................. ATE =500

H312 (kategorie 4, dermalné) .................. ATE =1 100



Hodnotu ATEi odvodime z nasledujici tabulky podle kategorie toxicity:

Cesta expozice

Klasifikacni kategorie toxicity

Prepocteny bodovy odhad

akutni toxicity

Oralni mg/kg kategorie 1 0,5

kategorie 2 5

kategorie 3 100 P

kategorie 4 500 @
Dermalni mg/kg kategorie 1 5

kategorie 2 50

kategorie 3 300

kategorie 4 1100
Inhalaéni plyny ppmV kategorie 1 10

kategorie 2 100

kategorie 3 700

kategorie 4 4500
Inhalaéni pary mg/l kategorie 1 0,05

kategorie 2 0.5

kategorie 3 3

kategorie 4 11 Q




Posouzeni inhalacCni toxicity

ATE

100 C,
“LATE

Slozka A 8 % ATE =11 mix

100/ ATEmix = 8/11=0,73

ATEmix =100/0,73 = 137

+
Podle hodnot ATE

Cesta expozice Kategorie 1 Kategorie 2 Kategorie 3 Kategorie 4

Oralni ATE =S5 5 <ATE =50 50 <ATE =300 300 < ATE =2000
Dermalni ATE =50 50 < ATE =200 200 <ATE =1000 | 1000 < ATE = 2000
Inhalac¢ni plyny ATE =100 100 < ATE =500 | 500 < ATE =2500 | 2500 < ATE < 20000
Inhalac¢ni pary ATE =0.5 0.5<ATE =20 2,0 <ATE £10,0 10,0 < ATE = 20,0
Inhala¢nipracha mlha ATE =0.,05 0,05 <ATE =0.5 0.5<ATE=1,0 1.0 <ATE £5.0

Smés nebude klasifikovana jako Acute Tox inhala¢né




Posouzeni dermalni toxicity

Slozka A 8 %

ATE = 1100

Slozka B 7 % ATE =300

Slozka C

24 % ATE = 1100

100 -y C,
ATE < ATE

mix

100/ ATEmix = 8/1100 + 7/300 + 24/1100 = 0,007 + 0,02 + 0,02 = 0,047

ATEmix = 100/0,047 = 2127

Podle hodnot ATE

Cesta expozice Kategorie 1 Kategorie 2 Kategorie 3 Kategorie 4
Oralni ATE =5 5 <ATE =50 50 < ATE = 300 300 <ATE = 2000
Dermalni ATE =50 50 <ATE = 200 200 <ATE =1000 | 1000 < ATE = 2000
Inhalacni plyny ATE =100 100 < ATE =500 | 500 < ATE <2500 | 2500< ATE = 20000
Inhalac¢ni pary ATE =0.5 0.5 <ATE =20 2.0 <ATE =100 10.0 < ATE = 20.0
Inhala¢nipracha mlha ATE 0,05 0.05 <ATE =0.5 0.5<ATE=1,0 1.0 <ATE =5.0

Sm¢s nebude klasifikovana jako Acute Tox dermalné




Posouzeni oralni toxicity

100 v C,
Slozka C 24 % ATE =500 ATEmix n ATE|
100/ ATEmix = 24/500 = 0,048
ATEmix = 100/0,048 = 2083

Podle hodnot ATE

Cesta expozice Kategorie 1 Kategorie 2 Kategorie 3 Kategorie 4
Oralni ATE =S5 5 <ATE =50 50 <ATE =300 300 < ATE =2000
Dermalni ATE =50 50 < ATE =200 200 <ATE =1000 | 1000 < ATE = 2000
Inhalac¢ni plyny ATE =100 100 < ATE =500 | 500 < ATE =2500 | 2500 < ATE < 20000
Inhalac¢ni pary ATE =0.5 0.5<ATE =20 2,0 <ATE £10,0 10,0 < ATE = 20,0
Inhala¢nipracha mlha ATE =0.,05 0,05 <ATE =0.5 0.5<ATE=1,0 1.0 <ATE £5.0

Smés nebude klasifikovana jako Acute Tox oralné

Smés nebude klasifikovana jako nebezpec¢na




Priklad €. 4 (vodny roztok)

Slozka A 0,5 % Aquatic Chronic 1, H410 (NOEC 0,012 mg/l)
Slozka B 3% Agquatic Chronic 2, H411
Slozka C 24 % Aquatic Chronic 3 H412

Nejprve urcit M faktor

Nebezpec¢nost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 1:
Slozka A : 0,5 %, Aquatic Chronic. 1 H410, NOEC = 0,012 mg/I

Multiplikaémni faktor Aquatic Chronic 1

M=1 NOEC mg/1

Multiplikaéni faktor M
Nesnadno Snadno
rozlozitelné rozlozitelné
> 0.01 < NOEC =0.1 1
0.001 <= NOEC = 0.01 10 1
0,0001 < NOEC =0.001 100 10
0.00001 <= NOEC = 0.0001 1000 100




Nebezpecnost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 1:
Slozka A : 0,5 %, Aquatic Chronic. 1 H410,M =1

Soucet slozek zarazenych do kategorie L. .. .
i . Smeés se zaradi do kategorie:
(kategorii):

Chronicka toxicita 1 = M (?) = 25 %% Chronicka toxicita 1

Nebezpecénost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 1:

0,5x1=0,5 ménénez25 ............ nebude Aquatic Chronic 1
Bude Aquatic Chronic 2 ?

(M x 10 x Chronicka toxicita 1) + Chronicka toxicita 2
Chronicka toxicita 2 = 25 %

Nebezpecnost pro vodni prostredi — Aquatic Chronic 2:

(0,5x10x1)+3=8 méné€nez25 ... nebude Aquatic Chronic 2
Bude Aqguatic Chronic 3 ?




Nebezpecnost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 1:
Slozka A : 0,5 %, Aquatic Chronic. 1 H410, M =1
Nebezpecnost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 2:
Slozka B 3 % Aquatic Chronic 2 H411

Nebezpecnost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 3:
Slozka C 24 % Aquatic Chronic 3 H412

(M =< 100 x Chromicka toxicita 1) + Chronicka toxicita 3
(10 < Chronicka toxicita 2) + Chro-
nicka toxicita 3 = 25 %

Nebezpecnost pro vodni prostiredi — Aquatic Chronic 3:
(0,5x1x100)+ (10x3)+24=50+30+25=105
vicenez25 ...  bude Aquatic Chronic 3

Smeés bude klasifikovana jako Aquatic Chronic 3, H412




Obsah

Latka . %
ethylalkohol 70
methanol 10
iso-propanol 20

Jaka je klasifikace
smesi?



. Obsah - DSD
k Klasifikace SCL
Latka hm. % f cLP
ethyl- F: R11, Xi; R36 Eye Irrit. 2;
alkohol 70 | Flam. Liq. 2; H225 H319:
Eye Irrit 2; H319 C=50 %
F; R11 STOT SE 1;
T: R23/24/25- H370:
methanol 39/23/24/25 C=>10%
10 Flam. Liq. 2; H225 STOT SE 2;
Acute Tox. 3; H371:
H301+H311+H331 3% =C<10
STOT SE 1; H370 %
F; R11 Xi; R36 R67
Iso- 20 |Flam. Liq. 2 o
propanol Eye Irrit. 2; H319 STOT

SE 3; H336

Velmi dulezita je spravna klasifikace slozek



Klasifikace horlavosti:

Vsechny slozky jsou vysoce horlavé a zcela misitelné

bude klasifikace Flam. Lig. 2; H225

(tuto dvahu nelze pouzit obecné, napr. u smési
vytvarejici rozhrani, zdkal, pomalu reagujici slozky)

Vétsinou je nutné stanovit bod vzplanuti a bod varu



Klasifikace Ziravosti/draZdivosti:

-Ziravé slozky nejsou pritomny

-specif. limit drdZdivosti u lihu (> 50%), obsah je 70 %
-u IPA neni SCL, plati GCL (> 10%), obsah je 20 %
Vypocet: (aditivni vlastnost, s¢itaji se U¢inky)

70/50 + 20/10 .. :1

bude klasifikace Eye Irrit. 2; H319




Klasifikace STOT SE 3:
-u IPA, neni SCL, plati GCL (> 20%), obsah je 20 %

Vypocet: (aditivni vlastnost, sCitaji se Ucinky)

20/20 .. =1

bude klasifikace STOT SE 3: H336




Klasifikace STOT SE 1:
-u methanolu, je SCL, obsah je 10 %

Vypoéet: (NENI aditivni vlastnost, neséitaji se
lcinky)

10/10 .. =1

bude klasifikace STOT SE 1: H370




Cesty expozice

Klasifikafni katepone nebo esrpe-
nmentalné ziskany odhad rozmen
akwini tosocity

Oralnd 0 < kategorie 1 = 5 0.5
(mgkg  télesnée 5 < kategone 2 < 50 5
hmotnosti) 50 < kategone 3 = 300 100
300 < kategone 4 = 2 000 500
Dermalni 0 < kategone 1 = 50 5
(mg/'kg télesné 50 < kategone 2 = 200 50
hmotnosti) 200 < kategone 3 = 1 000 300
1 000 < kategorie 4 = 2 000 1 100
Phmy IEI < kategonie 1 = 100 10
(ppmV) =< kategone 2 = 500 100
SIZH] < kntegme 3 <2 5{Iﬂ TOO
2300 < I::ltegme 4 = 4 500
20 000
Pary 0 < kategore 1 = 0.5 0,05
(mg/T) 0.5 < kategome 2 i 2.0 0.5
2,0 < kategone 3 = 10,0 3
1ﬂﬂ=l:'.ll:egnne4~2ﬂﬂ 11
Prach/milha 0= kategone 1 = 0,05 0,005
(mgT) 0,05 < kategone 2 : 0,5 0,05
0.5 < kategorie 3 < 1.0 0.5
1.0 < kategomie 4 = 5,0 1.5




Klasifikace akutni toxicity:

- nejsou SCL ani GCL

- musime postupovat podle ATE [LD(LC)50, dcinky
na ¢lovéka, ATE odpovidajici tridé)]

- jen u methanolu, ostatni nemayji akutni toxicitu
dostatecnou pro klasifikaci

LD50or:

-7 - 9000 mg/kg opice

- > 5000 mg/kg prase domdci

-7 - 11 000 mg/kg potkan

-300 - 1000 mg/kg ¢lovek
(v Ndvodu na aplikaci CLP bylo pouzito 300 mg/kg)



Klasifikace akutni toxicity:

LD50derm.:
- > 10 000 mg/| na zviratech

LD5Qinh:
- > 50 mg/| potkan

5 - 12 mg/kg &lovék (1 pFipad v CR)

LD50 neodpovidaji kategorii, nutno pouzit ATE
kategorie 3

ATE inh kat.3 = 3 ATE derm kat.3 = 300



Klasifikace akutni toxicity

100 v C.
ATE = “~ATE

mix

Pouzijeme tento vzorec, dosadime zjiSténé hodnoty...



Klasifikace akutni toxicity:

Vypocet: (jle aditivni vlastnost, zde jen 1 ldtka)
100/ATE or = 10/300
ATEor = 3000 ... nebude Acute Tox. 4; H302

100/ATEderm. = 10/300
ATEderm = 3000 ... nebude Acute Tox. 4; H312

100/ATEinh = 10/3
ATEinh = 30 .. nebude Acute Tox. 4; H332



Klasifikace smesi:

Flam Liq. 2; H225
Eye Irrit. 2; H319
STOT SE 1; H370
STOT SE 3; H336



Dékuji Vam za pozornost

»

Ing. Hana Krejsova

Tel.: 724278705
H.krejsova@seznam.cz



